

Йеллоустоун. Переполюсовка. Алгоритм движения цунами. Тех самых, «библейских», что могут убить цивилизацию. Ягодка седьмая.

2018-06-04

Продолжаем цикл статей сумасшедшего автора. Начало "ягодок" здесь.

<https://cont.ws/@sahalara/8631...>

Если не в теме – важнейшая статья – здесь.

<https://cont.ws/@sahalara/5641...>

Если не зацепило – не отвлекайтесь. Постараюсь ускориться. Добавить бы к суткам часиков тридцать...Итак, структура статьи.

1. Что происходит на Гавайях.
2. Проблемы восприятия реальной картинке мира. (Не только у автора)). Логика северных потоков.
3. Оценка, с точки зрения цунами, станций Индии. (За скобками Египет, Израиль, Иордания).

Пункт первый.

<https://oko-planet.su/pogoda/n...>

Понятно, что на Гавайях мы наблюдаем извержение. Но насколько это важно в спорной реальности автора? Есть несколько вариантов трактовки событий. Рассмотрим два основных.

1. Извержение Килауэа происходит по естественным причинам. Разумеется, официальные СМИ не ставят под сомнение эту версию. Хотя подозрительно часто связывают Килауэа и Йеллоустоун (особенно в США). А мы привыкли полностью доверять официальным СМИ. Или нет? Понятно, что врут они не всегда, а извержение, это, вроде как, не тот процесс, на котором оно вообще возможно... Или всё-таки возможно?

Зачем американским СМИ нагнетать вокруг Жёлтого Камня? У них других проблем недостаточно? Ещё вот нужно доллар обвалить, панику создать, внимание привлечь? Нездоровых сенсаций ищут, за-ради копеечку заработать? Попробуйте там что-нибудь сенсационное опубликовать в защиту русских. Базар фильтруется от и до. Если позиция столь настойчиво озвучена, в этом есть резон...

2. Извержение – часть «хитрого плана» Закулисы. Того самого хитрого плана, что курит автор. Что за бред я опять несу? Здесь нужно повториться. Напомню нашу основную ВЕРСИЮ. Событиям, с точки зрения автора, предстоит развиваться так: (далее А, Б, В, Г, Д, Е, Ё, Ж).

А - форс-мажор, способный прикрыть обнуление госдолга США. Теоретических вариантов множество, но идеально под форс-мажор подходит именно Йеллоустоун. Потому как вулкан в любом раскладе НЕОБХОДИМО подорвать. «Вскрыть нарыв». Внезапный, неконтролируемый, естественный взрыв кальдеры будет в десятки, если не в сотни раз страшнее искусственного. А вулкан «НАЗРЕЛ».

Но – тактически могут отложить, избрать решение попроще.

Эта ветка будущего (отложить) уменьшает шансы для всей планеты, потому как позже ДВА катастрофических события сольются в ОДНО, усилившись по негативу многократно. Шансов, что кукловоды пойдут по ней – немного. То бишь, откладывать подрыв надолго они не будут. Закулису всегда отличал здравый смысл.

Б - Начнётся вакханалия мировых СМИ. Мол, надо с пониманием отнестись к невозможности выплат по ценным бумагам, да кто ж знал, что такое случится, мы все люди, есть общечеловеческие ценности – и так далее. Финансовая система рухнет не потому, что ей «доуправлялись», а потому что: ВУЛКАН, горящие игрушки, горящие собачки, горящие дети – информационную подачу эти твари прекрасно отработали. В том числе и на «белых касках».

Отснимут новую "классику", и на этот раз материал будет не фейковый. Гореть будут живые люди.

Зато расследований злоупотреблений и махинаций в финансовой сфере, соответственно, нет. Проблемы банков снизятся в разы. Форс-мажор планетарного масштаба, какие к вулкану претензии? Плюс гешефт – можно поставить к определённому дню на обрушение одних ценных бумаг/валют и подъём других. И угадать, да. Информация – великая сила. Ротшильд после битвы при Ватерлоо, узнав исход раньше других, увеличил своё состояние почти в двадцать раз (и стал РОТШИЛЬДОМ). На вулкане тоже будут зарабатывать.

Есть и политические бонусы. У вулкана можно найти паспорта соответствующих тактической ситуации\целесообразности террористов, что «ввергли мир в пучину хаоса». А можно не находить - сценарии обсуждаются...

Идёт торг - и демонстрация возможностей противостоящих групп кукловодов.

Совсем недавно здесь уже творилось странное...

<http://www.mk.ru/incident/2018...>

Походу, Гавайи могут лечь первой костяшкой домино. На кого планируют "повесить" Катастрофу? Северная Корея, Россия, Иран, Китай – мир схавает всё, что угодно. Он даже Скрипалей почти сожрал. Я не утрирую. После сообщения ВВС об обрушении третьей башни 9.11 ДО того, как она обрушилась в реальности... После самого ФАКТА обрушения неповреждённого небоскрёба - мир ДЕЙСТВИТЕЛЬНО схавает что угодно.

<https://cont.ws/@sahalara/7770...>

(фото в заголовке статьи).

Подрыв вулкана снимает все проблемы - в том числе проблемы самого вулкана, жить рядом с которым уже некомфортно. И банковские элиты остаются если не в белых кружевах, то хотя бы относительно незапятнанными. И СИСТЕМУ ПЕЧАТНОГО СТАНКА (ничем не обеспеченных, кредитных денег) МОЖНО РЕАНИМИРОВАТЬ В ПРЕЖНЕМ КАЧЕСТВЕ – ещё на сотню лет. Обо всём этом автор говорит уже давно. Ещё раз сакцентирую – это ВЕРСИЯ. Но пока что события развиваются точно по сценарию от 2015. Единственная (и серьёзная) задержка у кукловодов была в неожиданной победе Трампа. Нельзя начинать такую комбинацию, когда у тебя выдернули административный ресурс.

И - да, без внутреннего раздрая Закулисы такой фортель невозможен. Это как в футболе - уже в замахе последнего удара защитник снимает мяч с ноги нападающего - и атаковую комбинацию приходится отстраивать заново...

Далее. Продолжаем наш событийный ряд.

В - Непосредственный обвал рынков, реформирование финансовой системы (финансовых пузырей, пирамид, необеспеченных бумаг и самого института кредитных/бумажных денег). Также неизбежное событие. ОНО УЖЕ НАЧАЛОСЬ И ПРОДЛИТСЯ ДВА-ТРИ ГОДА. Пока что покатались только первые камушки лавины – но это уже лавина, процесс ВЫШЕЛ из под тотального контроля. Вернее, он переходит под контроль иного, азиатского центра. Соответственно, на запуск форс-мажорного сценария (пункт "А") осталось МАКСИМУМ полтора-два года; а в идеале его нужно стартовать до зимы. Нужно, чтобы мир поверил, мол, доллар обвалился только потому, что долбанул ЖК, или Лонг-Велли, или - иные масштабные варианты. А не наоборот.

Г - Далее - социальный хаос во множестве стран. Зелёная кровь мировой экономики быстро превращается в говно. Это неизбежно сопровождается косяками обмена, барьерами на границах, общим снижением производства и резким снижением потребления. Не из-за аскетизма, разумеется - уменьшается совокупный пирог, делить который начинают с новым ожесточением (что тоже стоит ресурсов). Социальный хаос проецирует внутреннее насилие, затраты на охрану, силовиков, ремонты и системы защиты (что также недёшево). Спираль потребления начинает раскручиваться в обратную сторону. Это невесело - но это цветочки.

Д - Несколько лет «становления нового порядка» - причём центр силы формируется уже на НОВОМ МЕСТЕ (Россия – ЮВА). Учитывая неплохую защищённость и обеспеченность ресурсами, на этих территориях возможен некоторый рост уровня жизни. Или, хотя бы, меньшее его падение.

Иерархия доминирования в новых структурах управления автору неизвестна. Да она никому сейчас неизвестна. Идёт борьба.

Пара-тройка относительно спокойных лет.

Е - Разбалансировка климата и "предвестники" Катаклизма становятся слишком явными, всё снова начинает погружаться в хаос. ВСЕМ ОЧЕНЬ НУЖНА АРМИЯ, НУЖНЫ СИЛОВИКИ. А быстро эти структуры не отстроишь.

По странному стечению обстоятельств именно силовиков сейчас усиленно прокачивают ВСЕ стороны ВСЕХ разжигаемых конфликтов. Периодически срываясь на истерический визг - (Англия, США) - не подкреплённый ни логикой, ни здравым смыслом, ни военными приготовлениями. Раскручивается тотальная мобилизация. Это то, что происходит ФАКТИЧЕСКИ. Что при этом говорят - совершенно не важно.

И ПО ЛОГИКЕ СОБЫТИЙ - ЭТО ПРАВИЛЬНО.

Ё - Это как е - только с двумя точками сверху))) Вот тут как раз и будут две точки сверху... Очередной кувырок планеты, к которому Закулиса готовится очень осмысленно. Вот только силёнок у цивилизации маловато. Здесь даты от людей не зависят и не переносятся. Удар будет страшным - хотя люди имеют шансы сохранить прежний технологический уклад. Численность населения уменьшится В РАЗЫ. В 3-10 раз – это только по биологическим носителям (людям). По разуму - ещё меньше. (это вторая точка, от которой метро).

Ж - Стабилизация; возрождение цивилизации. В НОВОМ КАЧЕСТВЕ – или в прежнем.

Примерно так.

Предвосхищая, любителям волшебных технологий Теслы и прочей замечательной шняги от Гарри Поттера. Автор, как оптимист, безусловно – «ЗА». На халяву - хлорка творог. И Закулиса, разумеется, может какие-то технологии скрывать. Отчётов плесбу там никто не составляет. Но – вернёмся в реал.

Для того, чтобы технологии осмысленно ПРИМЕНЯТЬ – мало иметь чертежи и даже опытные образцы. Нужны СПЕЦИАЛИСТЫ и налаженные ПРОМЫШЛЕННЫЕ СЕРИИ. Иначе – всё это чушь, и тут не с чем даже разбираться. Иначе – экономика не работает.

Как система - не работает.

Нельзя перед второй мировой войной просто придумать концепцию танка Т-34 (и делать на него ставку). Нужны серии - и обкатка образцов. Соответственно (даже если эти скрытые технологии существуют) – Закулиса, по каким-то причинам (какой-то изъян, побочный эффект, или всё это имитация) – НЕ ДЕЛАЕТ СТАВКИ на подобные "прорывные" вещи.

В условиях айфонизации, скрыть серийное производство таких волшебностей – невозможно. Соответствующий вывод сделайте сами.

Этих технологий нет (или они не применимы в реалиях сегодняшней физики).

/ А планетарная физика - в смысле условий - НЕ статична, чему свидетельство изменение давления, состава атмосферы - и многое другое.

Понимаю, что упоротых адептов «волшебной энергетики» это не убедит – но лучше изложить не умею.

Кстати, «плавающие города Рокфеллера» пока что из той же серии. Миллиард долларов – это ни о чём. Это ТОЧНО не план спасения))))). Максимум, обкатка технологии.

Хотя сама идея плавучих городов вполне здравая – вот только РЕАЛИЗАЦИИ здесь нет и близко. Пока что забавный, уже запаздывающий прикол. Но вернёмся к Гавайям. Сейсмическое оружие на планете разрабатывают давно. ОЧЕНЬ давно; сие началось даже не в последние десятилетия Союза. Разрабатывали, естественно, с обеих сторон (а обычно настойчивость военных успешна).

Разумеется, данные засекречены.

Но слухи ходят, инфа прорывается.

<http://m.ruspravda.info/Zagadk...>

вот - одна из версий (не единственная).

Однако, вопрос. Будь вы на месте Закулисы, и планируй подрыв самого крупного из супервулканов планеты, вы бы сразу приступили к делу? Или попробовали сначала технологию «обкатать»? Мол, теория, это хорошо, но давайте всё-таки проверим... А то ведь разнесёт к херам не пол штата, как вы, яйцеголовые обещаете, а пятнадцать... А нам оно пока что не ко времени...

Думаю, ГИПОТЕТИЧЕСКИЙ ответ очевиден. Будут обкатывать.

Далее. Забавать испытания на чужой территории – это перебор даже для США. Слишком много «мобильных телефонов», слишком велика вероятность проколоться – и развитие событий будет неприятным.

Понятно, что для экспериментов нужен вулкан – и пустынные земли. Тут, собственно, здравых вариантов два. И они очевидны.

Это штаты Аляска и Гавайи.

Автор начал бы с Аляски. Есть серьёзное подозрение, что также поступила и Закулиса. Я не буду погружать вас в вулканические дебри северной-пресверной Америки. Нюансов и странностей там много. Отчёты открыты (да и как их скроешь?). Скажем так, интересно, но навскидку недоказуемо. Да и неважно, по большому счёту. Надо же людям где-то сейсмическое оружие обкатывать? Тюлени не предъявят.

<https://avo.alaska.edu/volcano...>

Официальные данные. Любой может провести собственное статистическое исследование. Во избежание путаницы, мы будем считать только явные извержения.

Интервал 1918 – 1968.

Пятьдесят лет статистического учёта ДО ГИПОТЕТИЧЕСКИХ испытаний ГИПОТЕТИЧЕСКОГО сейсмического оружия на Аляске. (Его просто ещё нет).

69 событий. Это - естественный уровень.

Интервал 1968-2018 (пренебрежём тем, что 68 учтён дважды)

113 событий. Больше, правда?

Разумеется, утверждать, что испытания проводились – нельзя. Но можно сказать, что официальная статистика извержений вполне подтверждает эту ВЕРСИЮ. Не доказывает - это перебор; а именно подтверждает. Очень похоже, что испытания всё-таки проводились.

Смотрим подробнее.

Из чего складывается это «усиление сейсмической активности»?

68-78 годы – 18 событий.

78-88 годы – 32 события.

88-98 годы – 31 событие.

98-08 годы – 18 событий.

08-18 годы – 22 события.

Мне одному кажется, что в период 78-98 (ВОДОРАЗДЕЛ) – оружие было создано, обкатано, и убрано, до поры, на полочку, как отлаженный инструмент? Как автомат с готовым боекомплектом...

Технология проверена, можно начинать ПЕРЕЕЗД.

Жёлтый Камень будет проколот мягко.

Понятно, всё это может быть случайным совпадением. Вообще всё на этом свете может быть случайным совпадением))))).

А вот последнее, перед подрывом, тестирование стоит провести уже на Гавайях. (Кстати, судя по тому, что там происходит, оно разворачивается вполне успешно).

Чем хороши Гавайи?

Это обкатка, в том числе, и подачи материала в СМИ. Мониторинг того, в каких странах и как реагируют на бедствие; насколько силен уровень сочувствия – всё это не менее важно для Закулисы, нежели просто качественный подрыв. Новость надо ПРОДАТЬ, она ДОЛЖНА ОТРАБОТАТЬ информационно – а это ОЧЕНЬ непростая тема... Гавайи – это курорт, а не моржи и тюлени, там ДОЛЖНА БЫТЬ КАРТИНКА ТРАГЕДИИ. (И она обязательно будет).

Маленькая ретроспектива, (из википедии): "Вулкан вновь проснулся 3 января 1983 года — образовались новые дымящиеся шлаковые конусы Пуу-Оо (с озером лавы в центре) и Купайанаха. С тех пор и по настоящее время вулкан продолжает извергаться с разной степенью интенсивности. 19 марта 2008 года вновь открылся кратер Халемаумау, в котором образовалось озеро лавы. В фазу новой активности вулкан вступил 6 марта 2011 года, когда взорвался и частично разрушился конус Пуу-Оо[4]. В мае 2018 года вдоль восточной части «трещинной зоны» вулкана началась серия извержений. Вулканической активности предшествовали и сопровождали землетрясения и подъём уровня лавового озера в кратере Халемаумау[5]." конец цитаты.

Именно к 2012 (первая подготовленная, но не реализованная Закулисой дата) "взорвался и частично разрушился конус Пуу-Оо".

Далее процесс можно было активировать - но не стали, слишком многое в России пошло не так. К 16 проблемы начались уже в самих США. Стало не до островов.

Сейчас - и рады бы отложить, но лимит времени катастрофичен, и ситуация (для кукловодов) постепенно ухудшается. Ждать особо нечего.

ЕСЛИ автор прав – то через пару месяцев к подрыву ЖК будет готово абсолютно всё. В том числе прокачают и информационное поле (напомню о назойливой связке в американских СМИ этих двух вулканов). Из этого совершенно не следует, что Йеллоустоун, по готовности, немедленно взорвут. (К сожалению, вообще не взрывать его нельзя – варьировать можно только дату).

Характерный и недавний пример с Эболой.

(Вот этот форс-мажор кукловоды вели под 2016). Пик эпидемии приходится на 15 год.

Сильная карта, «kozyрная дама» - тоже всё прокачали, всё подготовили к запуску боевого штамма, уже и в прессе пошли статьи о том, что вирус мутировал, что 35 разновидностей обнаружено – следующий шаг – запускается воздушно-капельный – и понеслось. Привет, Индия, привет, Китай, ваша территория «освобождается».

Извините, так получилось.

Но – или пересчитали риски неконтролируемых мутаций, или договорились, но – пока что, дали отбой. В качестве крайней аргументации очень вовремя подоспела новосибирская вакцина. Но это сверху, это так, рябь на воде, острые скалы глубже...

И, тем не менее, ЕСЛИ Гавайское извержение тренировка, то подрыв МОЖЕТ БЫТЬ осуществлён в самое ближайшее время. Миномётная батарея развёрнута на позиции, нужен только приказ.

Автор НЕ ЗНАЕТ даты приказа. Он может только констатировать факт изготовления "батарей" к стрельбе.

Разумеется, УТВЕРЖДАТЬ, что это тренировка подрыва ЖК – нельзя. Это ПОХОЖЕ на тренировку. Это именно в том районе, где ДОЛЖНА БЫТЬ последняя тренировка. Это как раз ТО ВРЕМЯ, когда её целесообразно проводить. И сумятица на Гавайях

в этом году уже второй раз...

Но Килауэа наши выкладки до лампочки, он мог активироваться и сам – совершенно этого не исключаю.

Далее – особенно важно.

Есть и "лакмус".

ЕСЛИ в ближайшие месяцы с Гавайев придёт какая-то страшная картинка\бедствие – то это, вероятнее всего, ИСПЫТАНИЕ перед ПОДРЫВОМ.

ЕСЛИ извержение «гавайского типа» так и останется таковым – и постепенно увянет, не удивив мировую общественность трагическими смертями гражданских – это обычный, природный почесун Килауэа.

Пункт второй.

Проблемы с восприятием реальной картинки мира.

Понятно, прозорливый автор лишён этого недостатка))).

Думаю, что вижу на вершок дальше и чуть чётче средней статистики. Вижу странное))). Делюсь.

Нам всем в ближайшее время предстоит пройти через ломку реальности. Это, примерно, как у мальчика из «неблагополучной семьи» (с доброй, хоть и слабой мамой). Когда ребёнок вдруг узнаёт, что дяди, которые к ним ходят, ходят не просто так... Что его папа, который с ними не живёт, совсем не лётчик... Что вещи в углу замызганной комнаты – краденные... Ну, а что мамой пропитано множество микрокредитов – это мальчику уже не важно... Детский мир рушится.

Нам лгут, и взросление неизбежно.

Пока что мы поняли, и даже в основной массе «приняли» как данность – нам лгут СМИ и лгут политики. Разумеется, не постоянно. Лгут не с целью развлечения – а лишь с целью манипуляции, но лгут ОЧЕНЬ часто.

К сожалению, понимание того, что школьная программа ТОЖЕ ЛЖЁТ, пока что в массы не проникло. Школа лжёт с той же задачей, формируя у нового поколения определённые ценности и поведенческие установки. Притупляя умение мыслить. Ограничивая способности, зашоривая мышление ребёнка. При этом даёт неплохие практические навыки, востребованные обществом.

Образование штампует узких специалистов.

Очень интересно сравнить КАЧЕСТВО школьных учебников от царской России до сегодняшнего времени. Если кого-то подобная выборка не убедит - его не убедит ничего.

Понятно, что талантливый учитель научит ребёнка мыслить в любых условиях.

Речь не о подвижниках (поклон и благодарность - от автора - Зое Васильевне Торбуновой, Вячеславу Тимофеевичу Кулакову, Удовице, Гамбургу - и многим другим).

Речь о системе, о шорах, заложенных в неё изначально.

Насчёт того, что школьная программа лжёт – это НЕ гипотеза. Это следует хотя бы из того, что она РАЗНАЯ в различных странах. Курс истории отличается вообще фантастически. Как «Золотой Ключик» от «Мойдодыра». С той же, примерно, документальностью...

Немного разрушения школьной реальности.

У цыплят и утят есть рефлекс импринтинга. Первый движущийся рядом с ними предмет (курица, кошка, заводная игрушка – что угодно) будет воспринят ими «мамой». В дальнейшем это не корректируется. Слепая любовь – на всю их относительно короткую жизнь. И рефлекс этот понятный и правильный – цыплята должны, не рассуждая, сопровождать курицу, повторять её движения. Несушка их защищает, учит, и вообще – изначально рядом должна быть мамка. Но в инкубационной реальности рядом оказывается сапог птичника Васи. Это – ФАКТ. Относится к этому можно как угодно (а можно никак не относиться), поскольку обычного человека оно не касается. Вроде бы. Или касается?

НЕТ ЛИ У НАС ТАКИХ ЖЕ ПРОГРАММ?

Предположим, что мы инопланетяне (или снова дети, или ни во что не верящие сыскари неведомой спецслужбы – без втемняенных в подкорку устоявшихся парадигм).

Задача – восстановить подлинную историю человеческой цивилизации.

При этом – нужно отдавать себе отчёт в том, что истина НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО ОТЛИЧАЕТСЯ от школьных программ. Но - МОЖЕТ И ОТЛИЧАТЬСЯ. Не нужно заранее искать что-нибудь «эдакое», сенсационное. Нужно просто пройти по критериям логической достоверности, сопоставить версии прошлой исторической реальности с фактами и между собой.

Возможно ли это сделать?

Да, конечно. На уровне ГЛОБАЛЬНЫХ, ОСНОВНЫХ событий – это совсем не сложно. Не погружаясь в отвлекающие внимание мелочи, не рассматривая бесчисленные завитушки официальных документов, по каждой бумажке которых следует дополнительно разбираться, подлинник это, или фальсификат... Не анализируя, какой властной группировке "документ" был выгоден, и в какое время, и насколько соответствует действительности сама информация о существовании этой властной группировки... Ориентируясь только на то, что НЕЛЬЗЯ ПОДДЕЛАТЬ.

Вот вообще – НЕЛЬЗЯ ПОДДЕЛАТЬ.

Это называется отойти от влюблённости в «сапог птичника». Отвлечься от ситуации безоглядного доверия впитанной с детства информации, когда мозг отказывается подвергать её сомнению. В науке такое явление называется импринтинг – запечатление.

Схожие процессы, к примеру, происходят если при родах дать младенцу вместо молока матери ложечку сладкой воды – за такое нужно тщательно бить морду. Здесь импринтинг вкусовой. Человек (младенец) на всю жизнь теряет предрасположенность к молочным (полезным) продуктам и обретает стабильную склонность к «кока-колам»...

Но сейчас не об этом.

Нам нужно исключить из анализа и то, что подтверждает «официальную историю», и то, что её опровергает – если источник В ПРИНЦИПЕ можно подделать.

Ещё раз, мы уходим от ситуации безоглядного доверия давно (ещё в школе) впечатанной в подкорку инфы. Мы – сомневаемся во всём. И рассматриваем окружающий мир не как некую историческую цельность, заботливо отстроенную для нас англо-французскими египтологами, пропечатанную в наших учебниках понаехавшими к романовым немцами и так далее. Мы просто смотрим НА ФАКТЫ. На их ТРАКТОВКИ. И на обоснование этих трактовок.

Давно это сделал.

И обнаружил (далеко не к радости своей, потому как мир сразу «поплыл») – что всё, что казалось мне незыблемым, устоявшимся и очевидным (в историческом, опорном контексте) – ВСЁ это не имеет реальной опоры по фактажу. Только оценочные датировки. Типа, сказал какой-то дядя. Множество оценочных датировок – мол, вот эти черепки вот такой-то культуры, на такой-то глубине, стало быть, даты там будут такие-то... А это хорошо коррелирует с работами академика такого-то, который схожие черепки в соседней области отнёс к такому-то периоду, а академик такой-то заслуженный чел, и зря не скажет... И, кстати, независимый углеродный анализ подтверждает нашу оценку... (Радиоуглеродный анализ, он всё подтвердит – и ничего в реале не доказывает, но это отдельная тема...).

И вдруг оказалось, что вся эта опора «исторических» фактов переплетена только друг на друга – множество взаимных ссылок, БЕЗ РЕАЛЬНОЙ ПРИВЯЗКИ К ДАТАМ. Связка вроде крепкая, но реальной опоры нет – одни подгнившие фейки – которые в компьютерный век стали стремительно засвечиваться...

Даже астрономические привязки ОЧЕНЬ спорны, поскольку затмений было множество, "историки" выбирают наиболее подходящее - и в бубен - дата подтвердилась астрономически!!!

Ни хрена она не подтвердилась.

Даже такие "пустяки" (несстыковки официальной истории) как очерёдность "бронзового" и "железного" века. Что вообще ни в какие ворота...

И если раньше десять тысяч подобных гнилых верёвочек воспринимались как нечто незыблемое – потому как человек за год мог проверить пять-шесть, и остальные 9994 всё равно оставляли ощущение фундаментальной прочности, то нынче – куда ни копни – а копают многие – везде гниль... И обмен информацией эту гниль быстро вскрывает.

Всё стоит на датировках. Датировки «экспертны» и увязаны одна с другой.

Если же честно подходить к вопросу БЕЗ ВЕРЫ В НЕПОГРЕШИМОСТЬ НАУКИ...

Сегодня подход к науке и религии идентичен (основы нельзя подвергать сомнению).

Исследовать, ИГНОРИРУЯ карты, летописи, трактовки авторитетов, свидетельства очевидцев – и ВСЁ прочее, ЧТО МОЖНО ПОДДЕЛАТЬ...

Я подчёркиваю, игнорируя ВСЁ, что можно подделать, а не только ту часть, что нас лично не устраивает.

Оставляя только то, что подделать НЕВОЗМОЖНО...

Опираясь ТОЛЬКО НА ФАКТЫ...

А фактов – достаточно. Это руины, монеты в кладах, старое оружие, картины средневековых художников, ракушки в полях, селевые потоки в горах, морские порты на высокогорье, артефакты, которые мы в принципе не можем повторить (потому что нет технологий), мегалиты, затопленные города, архитектурные загадки и прочее в том же ключе. ОЧЕНЬ важна, к примеру, смысловая очерёдность технологий.

То мы СРАЗУ ЖЕ получаем ЖУТКИЙ ДИССОНАНС.

ПОЧТИ ВСЁ вышеперечисленное НЕ СТЫКУЕТСЯ с официальной, школьной версией истории. Кроме каких-то мало значимых мелочей – которые очевидны, и вообще не варьируются. ТОЛЬКО НЕ НУЖНО ИЗ ЭТИХ НЕСООТВЕТСТВИЙ ТУТ ЖЕ ВЫСТРАИВАТЬ НОВУЮ ТЕОРИЮ И ПЫТАТЬСЯ НЕМЕДЛЕННО ВСЁ ОБЪЯСНИТЬ.

Достаточно понимания – тебе лгут. Лгут, лгали, и будут лгать. Системно, со школы. С продолжением в ВУЗе. С профильными грантами от самых элитных академий.

По МАСШТАБУ этой лжи ЛЮБОЙ ищущий человек НЕИЗБЕЖНО поймёт – ЛОЖЬ ИМЕННО СИСТЕМНА. Комплексна, не случайна. Речь не идёт об ошибках. Речь идёт о политике.

Что-то вроде Древней Укрии, только в масштабе четыреста к одному.

Или вы думаете, что у выросших на Украине детей, впитавших эту ложь со школьной парты, будут шансы самостоятельно разобраться в процессах? С учётом интернета и мигрирующих через границы потоков – наверное, да (хоть и не очень большие). А если отсечь всё внешнее, замкнуть этот людоедский контур на себя на столетия?

Если "изнутри"?

НИКАКИХ ШАНСОВ выбраться. Трезуб, вышиванка, Чёрное море – и смутные сомнения в слишком уж явных нестыковках – но повсюду кричат, ты чо, дурак, что ли? Да по тебе психушка плачет, ты не знаешь элементарных вещей. Бандера наше всё, Шухевич красавчик, убиенные им в детстве кошки тому свидетели.

Вы думаете, у нас всё круче и правильнее?

Это действительно так. Но только – по верхнему срезу. И – чуть глубже – тоже так. А вот ещё дальше, где начинается написанная немцами история «от Романовых» - уже адский треш. И, собственно, европейская история того же времени вставляет не хуже травки. (Напоминаю, кроме табака автор ничего не курит).

Ещё раз, я не буду перечислять лживые нестыковки. ВСЕ, кто сочтёт возможным открыть глаза, найдут их во множестве. САМЫХ РАЗНЫХ. Интернет вскрыл этот гнойник, сделав возможным мгновенный обмен информацией. До него можно было имитировать даже такие пустяки, как полёты на Луну – я уж не говорю о прочем, отстоящем от нас на пару столетий.

<https://oko-planet.su/politik/...>

- Ну... Это история, автор. Там всегда было мутно. Вот, к примеру, тем же немцам об их сегодняшних "союзничках". Совсем недавно было. И всё ведь уже перевёрнуто с ног на голову.

- Да? Вот вам физика. К вопросу, ЧТО мы РЕАЛЬНО знаем о строении Земли))).

<https://neuromir.tv/vodorodnay...>

ПОДЧЕРКНУ, ОПИРАЯСЬ ИМЕННО НА ЭТО РАСПЛЫВЧАТОЕ, "АКАДЕМИЧЕСКОЕ ЗНАНИЕ", ОФИЦИАЛЬНАЯ НАУКА И ДЕЛАЕТ ВЫВОД О НЕВОЗМОЖНОСТИ КУВЫРКА.

Ну - ошибка по водороду, базальтам, и прочим разностям - в пятьдесят раз. Ну, не заметили круглые "озёра", с озоновым слоем погорячились, с нефтью намутили изрядно... Но чтобы Земля крутнулась также, как Марс или какая-то там Европа (которая вообще занюханый спутник) - да невозможно это. Она же, автор, "гироскоп". Устойчива во вращении.

Ракушкам в высокогорье это расскажите. Десяти слоям угля в Нерюнгри объясните, что их нет. Что они "морок" - или что это девятнадцать раз падал метеорит...

Ещё раз. Автор - на знание не претендует. Он всего лишь за констатацию нашего пока невежества насчёт глубины и недр. За поубавить у "академиков" апломба. Я понимаю, что расставаться с "сапогом птичника" - это трагедия и скорбь, это драма. Сапог тоже будет скучать, но как-то пора уже этот разрыв зафиксировать. Нельзя бесконечно и безответно лобызаться с голенищем.

Вот ещё - подходящее по названию, и изложено достаточно внятно.

<https://yandex.ru/video/search...>

Правда, тут автор максималист - ищет правды в управленческих структурах (а они для другого предназначены).

Кстати, Интернет – это ненадолго. Скоро эта лафа будет стерилизована.

Так что же у нас не так с восприятием?

А мы на деньги перекошены.

И в системе внутренних ценностей перекошены (но сейчас не об этом).

И в аналитике.

И даже в семьях.

У нас почти все мотивы кукловодов объясняются прибылью. Это СОВЕРШЕННО не так. Оно не повредит, но не является стимулом. Вообще не является.

Если вы освоили и внедрили в общество печатный станок – вам неважно, печатаете вы стодолларовые банкноты по 5 центов или по 30 центов, или даже по 50 долларов. Их в любом случае напечатают столько, сколько потребуются. Вам важно оставаться финансовым богом, ХОЗЯИНОМ СТАНКА.

У событийного ряда геополитики есть несколько ракурсов трактовки. Как фильтры в фотоаппарате. ФИНАНСОВЫЙ. ПОЛИТИЧЕСКИЙ. ЭКОНОМИЧЕСКИЙ (в смысле производственный). СОЦИАЛЬНЫЙ.

Первые два – ширма. Лживый театр теней, по которому, конечно, можно определить движения рук актёра, но лучше обернуться и посмотреть, что он делает за вашей спиной. И зачем ему понадобилась бензопила).

В четвёртый мы погружаться не будем – увязнем, а вот третий уровень стоит рассмотреть.

ОН РЕАЛЕН.

Он хорош именно тем, что РЕАЛЕН – с ним не поиграешь в дезинформацию. Где-то, в чём-то, чуть-чуть намутить можно – но не более того.

Экономика – это энергоресурсы, лес, химия, электроника, АЭС, цветная и чёрная металлургия, робототехника – и так далее.

Деньги и финансовая отчётность (как бы славно вы её не нарисовали) не способны вас обогреть и накормить. Конечно, это понимают все. Но СЧИТАЮТ всё равно деньги. Оценивают всё в деньгах - а не в энергии. Это как вести драку, глядя в зеркальце.

Движение бумаги туда – движение ноликов сюда – ВТО, договоры, соглашения – понятно, всё это важно. Но действительно ВАЖНО – ГДЕ заводы. ГДЕ ресурсы. ГДЕ технологии. ГДЕ подготовленные кадры. ГДЕ развёрнуты силовики.

Где вектор развития идёт в плюс – а где в минус. Что нам при этом рассказывают СМИ и мировая финансовая юриспруденция – да по хер. Характерный пример с Северными потоками. Мы можем бесконечно долго изучать «позиции» отдельных стран – и читать изречения отдельных политиков, анализировать ситуацию на Украине – и так далее.

А можем просто констатировать ФАКТЫ.

За последние несколько лет Газпром тянет в Европу несколько дополнительных ниток трубы. НЕ НУЖНО поспешных трактовок и объяснений. Есть просто ФАКТ.

Остальное – его толкования. Шелуха. Почему, для чего, кто там в каких долях оченно важной прибыли – и так далее. Кто там якобы "за", кто якобы "против"... Есть ФАКТ. Труба, по которой пойдёт энергоноситель. Это значит, Европе скоро понадобится ЭНЕРГИЯ.

Европа тут упирается, там подтирается, тут сама способствует, тут кричит «вернись, я пошутила» - всё это театр и декорации.

<https://oko-planet.su/politik/...>

Есть ФАКТ СТРОЙКИ. ВСЁ.

Поймите правильно, автор вовсе не утверждает, что политики (или пресса) бессловесные марионетки – и не обладают реальной властью. Это вообще не так. Но – свобода их поступков чётко ограничена рамками системы (НЕ ИМИ СОЗДАННОЙ).

Человек внутри системы не управляет системой. Иногда - принимает решения. Чаще - занимает должность, с тем или иным качеством исполняя свои задачи.

Есть ФАКТЫ строительства метро, заводов, дорог, пустынных городов и так далее.

Есть "ВОЙНЫ", что якобы ведутся, не мешая торговле и движению поездов...

Есть интереснейшая каша с Чёрным халифатом, где правовое поле уже отсутствует.

Но - вернёмся к потокам. ПОЧЕМУ их строят.

А почему же нет?

Кто сказал, что подводные разрывы (если они вообще будут) не подлежат восстановлению? Прочность и «пластичность» там вполне на уровне.

Кроме того, до ПЕРЕВОРОТА ещё 6-17 лет. Пусть даже, вероятнее всего, 6-12.

А вот до ЙЕЛЛОУСТОУНА времени почти не осталось.

А это пепел и ПОХОЛОДАНИЕ.

ФАКТИЧЕСКАЯ экономика Европы исчерпала ФАКТИЧЕСКИЕ энергоресурсы - Англии, Норвегии (и не только).

ГАЗ НУЖЕН. Здесь не забалуешь.

Не фантики, которые можно напечатать и в рублях, и в евро – а именно газ. Концентрированная энергия, высвобождающая которую живёт цивилизация. **ВООБЩЕ ЖИВЁТ.** Без энергии - торба.

Да, это может быть ненадолго, но иначе – никак.

Кроме того, это политика (тактический бонус). Стягивание общей «кровеносной системой» Европы и Азии. Уход от транзита через Украину, от страшного РЫЧАГА ВОЗДЕЙСТВИЯ, что лежит в её трубопроводной системе. Рычага воздействия сразу – и на Европу, и на Россию. Сейчас этот рубильник у США, ребята вовремя потратились на печенье. При альтернативной подаче газа в ЕС рубильник обесценится. Будет проще (много проще) вернуть на эту несчастную землю мир. Один из важнейших факторов провоцирования нестабильности на Украине исчезнет - и это тоже очень важно.

Это не значит, что там вдруг станет лучше. Само по себе, "вдруг" - не станет. Власть прочно держат группировки, ориентированные на разложение страны.

И это не показатель дебилизма - как нам постоянно пытаются втоухать. Просто - у власти НА ВСЕХ УРОВНЯХ Украины сегодня очень короткие цели. Называется, нестабильность. Почти хаос. Здравая стратегия в такой ситуации - немедленные расчленение и продажи. Случайный собственник завода не верит, что он будет эксплуатировать его пятьдесят лет. Наоборот, он почти уверен, что эта халява - на несколько месяцев. Так зачем ему развивать производство? Вполне логично разобрать систему на ликвидные составляющие (станки, металлолом, автотранспорт) - и продать всё к чёртовой матери по любой цене.

Стервятнику не нужна живая корова. Молоко дело хорошее, но мясо - намного лучше. Сразу - много вкусного мяса.

Стервятник мобилен - или считает себя таковым.

И беда даже не в стервятниках. Хуже, что процесс разложения скор, а "ништяки" всё время сокращаются. Стервятник действительно "отчалит" - горячих точек в мире много; а паразитировать дальше смогут только могильные черви.

Но схватка за территории Украины ещё впереди. И там - как и в Армении - либо с Россией - либо тотальная резня.

Подытожим.

Картинка мира сбита СИСТЕМОЙ дезинформацией на уровне СМИ, политики, науки и школы. На самом деле это один и тот же информационный поток, отдельные его части.

Этот поток "от Закулисы" ЛЖИВ (что неудивительно).

Плюс (минус) смещено само целеполагание человека, его движение к деньгам и потреблению. Именно лживым потоком мути и смещено. Традиционное, семейное воспитание давало обществу несколько иные ориентиры.

Далее – счета, через которые можно поучаствовать в проекте автора, добавить к его работе (времени) своё время. Любой перевод есть свидетельство того, что людям это НУЖНО.

Пока что это человек 10 - 11 после каждой статьи...

Вопросы и даже консультации в личке с оплатой никак не связаны.

4100 1408 4890 512 яндекс-кошелёк.

сбербанк 4276 8801 0929 7410 Александр Викторович

Пункт третий.

Египет, Иордания, Израиль и Индия.

Пазлы "волны", базирующиеся на АЭС.

В первых трёх государствах расчёт будет скомкан. Фактически, мы просто отмечаем - как некую данность - начало строительства в них АЭС, или переговоры об этом, или наличие древних, но рабочих реакторов, способных гнать оружейный плутоний. РЕАЛЬНОЙ информации слишком мало, чтобы от неё оттолкнуться.

Да, в Египте дан старт к строительству АЭС. И, скорее всего, она будет построена. И это полностью соответствует и российским, и египетским интересам. Но, согласно нашему алгоритму, рассматривать Эль-Дабаа как опорную точку мы будем всё-таки с момента, когда АЭС введут в эксплуатацию.

<https://oko-planet.su/finances...>

Да, "промзона" в Египте (почему-то мне так кажется))) наглухо закрое - если понадобится - Суэцкий канал. Ну, если там, среди оборудования - вдруг - найдутся несколько нестандартных грузовых контейнеров. Мало ли, кто в снабжении чего напутает. Этот "нежданчик" можно предположить вполне уверенно. Он настолько очевиден, что и "нежданчиком" ни для кого не является.

А вот по цунами, отталкиваясь от АЭС, у нас пока просто нет данных. Да, страна расположена неплохо. Но время подробного анализа Египта ещё не пришло.

Израиль.

Небольшая АЭС в Димоне существует - оружейный плутоний нарабатывает, и скорее всего, зона безопасна. Но опираться на что-то конкретное мы также не можем - данные реально засекречены, решения о новом строительстве противоречивы. На "поверхностном" уровне (а он пока таков) информации недостаточно.

Даже МАГАТЭ почему-то обходит Израиль стороной, странно, правда?

И мы тоже пока пропускаем))).

Иордания. Здесь вообще просто - а заодно иллюстрация того, почему автор не хочет брать в расчёт РЕШЕНИЯ о строительстве АЭС...

<https://www.rbc.ru/business/27...>

Индия.

А вот тут интересно. Очень интересно. Полная противоположность Европе!

Предварительный окрас – «СИНИЙ».

Разумеется, автор знает, что вокруг Индии индийский океан, и волна там вроде бы грозит ну прям отовсюду (хотя с севера не грозит). Это действительно так, и будь территория страны расположена чуток иначе – была бы там метангидратная мерзлота...

<http://abel-2.ru/downloads/200...>

А индийские слоны сыграли бы в новых мамонтов. (Хотя тех, в Сибири, было побольше, чем в Индии слонов. Как бизонов в прериях).

Сказочная страна из детства. О ней нам в школе тоже "сказочков порассказывали". Упомянем только понятный славянам БЕЗ ПРЕВОДЧИКА санскрит - и знаменитое "Хождение за три моря" Афанасия Никитина... Написанное наполовину по старославянски, на четверть по арабски и на четверть по тюркски... Понятно, что деление приблизительно. Почему так? Есть несколько версий, это сейчас не суть.

Важно, что школа **ВООБЩЕ НЕ ЗАДАЁТ ВОПРОСОВ**.

Она даёт детям плоские ответы. Всё.

Впрочем, я отвлекся. Время переходить к анализу страны (пазлов там, как и в Германии, несколько).

Тот же шаблон, не будем его повторять. Подробности здесь:

<https://cont.ws/@sahalara/8975...>

I - Инфраструктура АЭС.

Восемь станций (из которых недостроена только одна).

Двадцать восемь энергоблоков. Все действующие.

Не только все станции работают - **НИ ОДНОГО РЕАКТОРА** не закрыто!

Даже древние энергоблоки Тарапура и Раджастана (начаты в 60-х! годах) работают аки положено... И никакого воя по поводу микротрещин, микрозатрещин и прочей микроскопической хрени, из-за которой (якобы из-за которой) на Западе способны выломать из хребта промышленной цепочки несколько позвонков.

Военных, экспериментальных реакторов здесь не ставили... Индия сразу попала в «промышленную» волну.

Шикарная страна)).

А кто ж там навалял такую красотень?

Да те же, «косорукие» американцы, что так боятся строить подобные станции у себя дома.

Пройдёмся подробнее.

Первая АЭС Индии, Тарапур.

Первые два энергоблока построены американцами.

Оба, одновременно. С 1964 по 69 год. Работают, как часики. Оказывается, не нужно старичков закрывать. То ли москиты-термиты им на пользу, то ли местный персонал такой прошаренный. Мощность вполне (для 60-х) приличная; по 160 МВт.

Работают. В следующем году полтос можно будет праздновать. Ништяк были технологии, не?

Третий и четвёртый блоки строили англичане с индийцами. Вот недавно только читал в официале душераздирающую историю про то как англичане, по скудоумию, потеряли своё умение строить атомные станции. Позвали к себе, в Англию, французов с китайцами. И вроде всё так и есть. Только вот же они, англичане. Совсем недавно отметились. Или они в этой связке так, пробковый шлем носить? А строили ушлые индийцы? (Англичане ж теперь рукожопые – не моя версия, их официальный сайт.)

В любом случае, построили неплохо.

Начали оба блока в 2000 году, закончили один в 2005, другой в 2006. Уже по 540 МВт.

Работают.

Вторая АЭС, Раджастан.

Строительство начато в 1965, и здесь уже отметились канадцы. Но не суть. Огромная станция – восемь энергоблоков. От стартовой соточки (МВт) до стандартных 220. Последние два, уже на 700 каждый, начаты в 2011 году. Ещё строятся. АЭС Мадрас.

Начата в 1971, введена в строй в 83. В 85 заработал второй энергоблок. Оба по 220 МВт.

АЭС Нарора.

Начата в 1976, введена в строй в 89. В 92 заработал второй энергоблок. Оба по 220 МВт.

АЭС Какрапар.

Начата в 1984 (это уже "водораздел"), два стандартных реактора начали работу в 92-95 (снова по 220 МВт). Третий и четвёртый реакторы, современные 700-ки, ещё строятся (с 2010).

АЭС Кайга.

Четыре реактора, все по стандарту 220 МВт. Начали в 1989, закончили в 2011.

Последние четыре станции строили индийцы. Сами. Где-то, как-то, поучаствовали и украинские, и российские, и английские спецы... Но, формально - Индия хреначит свои стандартные 220 вольт))))).

И уран на топливо нашли, и с утилизацией вопросы порешали...

С "милитаристским" центром, имени Индиры Ганди, инфы в официозе скудная. Вроде как три мелких реактора (по 18) чеканят оружейный плутоний - ну, ладно, "экспериментируют". Начали с 1985. Расположено всё это в городе Калпаккам, более 2500 сотрудников, расширяются...

Самое интересное.

АЭС Куданкулам.

На самой южной точке полуострова. Строят наши, Росатом. Реакторы на 1000 МВт, два уже ввели в эксплуатацию, третий достраивают, ещё два или три будут ставить.

Здесь мы Фукусимы не боимся?

Цунами из Индийского океана не ждём?

Ну, очень интересная станция.

Высота над уровнем моря аж 10 метров. Шри-Ланка от волны из океана не спасёт.

В чём же дело? Неужели здесь не будет волны?

Неужели зона настолько безопасна?

ДА.

Вот именно так.

Не нарушая логики алгоритма, объяснить эту безопасность можно двумя способами.

Первый - это если волна планетарных цунами пойдёт в этом регионе с севера, ОТ материка. Тогда безопасно всё побережье

(кроме, возможно, юго-восточного).

В пользу этого расклада свидетельствует то, что на юго-восточном побережье Индия новых станций не строит и старые не расширяет. (Работает\дорабатывает только то, что заложили ДО водораздела 78-93). И южная часть Индии развита не очень...

И второй - наиболее вероятный (и интересный).

Скорее всего, серьёзной волны в этом регионе НЕ ОЖИДАЕТСЯ ВООБЩЕ.

Даже при переполосовке.

Почему?

Да по самой логике перебазирования в ЮВА всей промышленной базы. В момент КАТАСТРОФЫ будут два относительно спокойных "полюса". Там, где волна и потрясения не выйдут за пределы обычной бури. И это - неслабая площадь. В прошлые разы в таких местах сохранились кирпичные здания и остались стоять "александрийские столпы".

Похоже, Индия находится на краю именно такой зоны. Проблемы будут, но вполне решаемые. АЭС не пострадают.

Итого. Судя по расположению и времени строительства АЭС - зона действительно "Синяя".

II - Прочая инфраструктура. Здесь даже разбирать особо нечего. Страна развивается стремительно, под санкции таинственным образом не попадает (хотя с Россией контакты налаживает), образование также вполне на уровне. Можно отметить некоторый перекокс промышленности к северу и западу - земли на юго-востоке либо исторически менее развиты, либо более опасны (и не развиваются). Но в целом - совпадение тренда очевидно. "Синяя" зона.

III - Социальные процессы. Здесь вообще всё замечательно. Несколько замороженных конфликтов, которые можно "включить" в любой момент (но пока не включают))), позволяют неплохо контролировать лояльность. Да она и так, исторически, у местных "на уровне". Сахиб ненависти не вызывает, население управляемо, к бунтам не склонно, выкашивается вирусом (антисанитария) при необходимости на раз-два, так что, случись чего, территории легко освобождаются. Рабочая сила держится "в чёрном теле"; кастовая система - в купе с традиционной религией - позволяет легко принять любые невзгоды как должное. Кого-то куда-то выгнать отсюда явно не требуется. "Синяя зона".

IV - особые факторы.

Индийская армия... Ну, да, формально она большая. Она всегда была большой. Вот только по психотипу воевать индийцы не любят - и не умеют. Когда-то их завоевала одна из первых европейских корпораций (Ост-индская компания...). Англия, формально, не очень и участвовала. При грамотном подходе военных действий здесь не будет вообще. Будут целители с вакциной от страшной хвори, на которых не грех и поработать.

[http://undergroundexpert.info/...](http://undergroundexpert.info/)

"Индия на данный момент обладает 10 метрополитенами, из них только метро Калькутты из прошлого века. К проектированию первого метро Индии, кстати, причастен петербургский проектный институт «Ленметрогипротранс». Как недавно заявили в правительстве Индии, в ближайшие несколько лет планируется построить 700 км линий метро в 50 городах. Сейчас суммарная длина путей во всей стране 425 км. В Дели протяженность метро 231 км, а к 2019 году увечится еще на 114 км. Хотя в бюджете на 2018-2019 годы не прописаны конкретные суммы для каждого города, которые пойдут на развитие метро, Министр финансов заверил, что на эти нужды пойдут в целом 1,8 млрд евро. Хотя Дели и получит наибольшее количество километров новых путей, но минимум еще 6 городов увеличат к концу следующего года свои метро-системы".

Как и положено в "Синей" зоне, интенсивно строят метро.

Город Дхолера. Инфраструктурные изыски, ОЧЕНЬ характерные для безопасных территорий. Официально они, конечно, предназначаются местным. Что будет по факту, когда построят? Увидим...

Здесь также всё "Синее". Подчёркиваю - не "голубое". Менять основное население Закулисе нет никакого смысла.

V - Вывод.

Зона практически всей Индии - "Синяя". Вопросы только))) по юго-восточному побережью, там может быть опасно. По общей картине волны - здесь или волна с северо-северо-запада, или с севера, или с северо востока, или даже с востока. То бишь, по "циферблату", возможен сектор с 11 до 3.

Все прочие направления - исключены.

Либо (что более вероятно), волны нет вообще, поскольку территория попадает в планетарную "мёртвую зону".

Помню про карты, буду учиться их рисовать))). Хотел добавить анализ одного из российских пазлов - но не успеваю, да и текста уже достаточно. К следующей "ягодке" доработаю.